

大家好，今天来为大家分享期权在股市的应用的一些知识点，和期权在生活中的应用的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 期权是什么？](#)
- [2. 期权是什么，散户如何参与期权交易？](#)
- [3. 股票期权能对冲股票市场吗？](#)
- [4. 怎么用期权对冲股市风险，用ETF](#)

期权是什么？

先上定义。期权与期货一样，是一种合约。期权买方向卖方支付一定代价后，有权在某一特定日期或该日之前的任何时间以固定价格购进或售出一种资产的权利。

注意了，期权本质是一种权利。期权买方享有权利但不承担义务，期权卖方承担义务但不享有权利。

比如说笨笨最近想买房子，可是又害怕到时候因为抢手买不到。终于，笨笨在4月20日找到了一家，并立刻交了定金，签个协议。

定金交付后，协议上我就具有买与不买的权利。只要我想买，即使房价上涨，开发商也必须按照协议价格卖出；如果房价下跌，我可以不买或者按现价买，大不了定金不要。

有几点需要注意：

- 1、房子的定金——期权的权利金
- 2、协议约定的买房价格——行权价格
- 3、这份协议，也就相当于期权是有有效期的。开发商不可能无限期等你来买，比如说过了1个月，你仍然没买，那定金就没了，即这份期权作废。

欧式期权与美式期权

二者的区别如下：

教大家一个简单的记忆方法，这也是我在大学时用的一种方法：

美国比较开放，所以在你买入那天到到期日期间的任何一天你都能行权。欧洲比较保守，所以你只能在到期日那天行权。

也就是说，遇到“美式开发商”，我在协议到期前随便哪天买房都可以；但遇到“欧式开发商”，我只能赶在到期的那天去买。

期权的要点

以上证50ETF为例。左上角那里显示的是“50ETF1803”，意思就是期权对应标的是上证50ETF，到期是2018年3月到期（到期日为每月的最后一个星期三，遇到节假日或休市则顺延）。

期权的内在价值，是指期权买方立即行权所能获得的收益。

比如说我那套房子（100平），市价为12000每平，而协议（期权）约定的是10000每平。如果我一签协议后立刻全款买，那我相当于省了20万。

期权的时间价值，即期权买方的期权费超过期权内在价值的差额。简单说就是：内在价值+时间价值=最新（黄框内）

我还是以买房子的例子。有一丁点复杂，仔细看：

走个极端，假设定金（期权费）是30万，我的那份协议可以让我省20万（期权内在价值20万）。

协议从4月1日起至5月1日止，协议的时间价值是10万（定金30万-省下的20万）。

这10万块可以保证我1个月内都不用担心房价涨跌，这里的时间价值是有的，放在一线城市可以说是吃了1个月的定心丸了。

那么好，随着时间的推移，假设你在4月30日才得到这份协议，协议到期仅剩1天了。这时候，这份协议的时间价值几乎为零！为什么？

因为尽管我依然能省20万，但已经是最后一天了，房价大涨大跌的可能性几乎为零。

明白了吗？因为这一个月过得不安稳，等最后一天你再来给我的房价来保险，做马后炮，没有任何意义，因此也就没有了时间价值。

说的专业点：一般来讲，剩余期限越长，时间价值越大；但当期权临近到期日时，在其他条件不变的情况下，时间价值下降速度加快，并逐渐趋于零。

说了这么多，其实我说的是期权中的一种，即看涨期权（CallOption）。那如果是看跌期权（PutOption）呢？一样的，掉个头就是了。

房价下跌，跌到了8000，此时你依然可以以协议上的10000每平卖给开发商或者其他入。这时候你就不是买房子，而是卖房子。（但是，你依然是协议的主动签约者，即协议的“买方”）

回到上面。大家注意到没有，行情左下方一连串期权的内在价值都是零，咋回事啊？

看到中间的一溜串行权价了吗？那相当于股票的五档盘口，每一对买卖方约定的对标上证50ETF的期权行权价都不一样。

看涨期权：如果行权价3.000，高于最新价2.903。也就是说，这份看涨期权没有任何内在价值！我为啥要签合约以高价3.000买入呢？我还不如直接以最新价买入，还便宜！

看跌期权：行权价2.600，低于最新价2.903。那我为啥不以最新价2.903卖掉？还能卖个好价钱，不行权反而更划算！（右上方所有行权价低于最新价的看跌期权，内在价值都为零）

期权相比普通的股票、基金和期货什么的确实挺复杂。除了今天咱们说的欧式、美式、看涨和看跌外，还有很多，比如场内、场外期权，平值、虚值期权等等。但是其本质还是一样的，就看你怎么玩，怎么组合。

不同类型期权之间还能组合成新的期权策略，笨笨在此简单地整理了一下，有兴趣的同学可以继续深入研究研究。

一、方向性策略

1.看涨策略（买入看涨、卖出看跌、牛市看涨期权价差、牛市看跌期权价差）

2.看跌策略（买入看跌、卖出看涨、熊市看跌期权价差、熊市看涨期权价差）

二、波动率策略

1. 震荡策略（卖出跨式、卖出宽跨式）
2. 突破策略（买入跨式、买入宽跨式）

三、对冲策略

1. 保护性看涨期权组合
2. 保护性看跌期权组合
3. 备兑看涨期权组合
4. 备兑看跌期权组合

最后多说一句。我相信一下这些图，经济类专业的同学应该都很熟悉。没错，这就是期权的风险收益结构图。

有人会问，不管你是买房还是卖房，跟你签协议的（卖方）人总是亏，要么低价卖给你，要么高价接你的盘，这不亏死了？！

在期权交易中，往往我们的对手方，即卖方都是机构。机构怎么可能亏钱呢？

这就好比是保险一样。你的期权费就是保险费，如果你要卖房子，虽然这一个月不用担心房价涨跌，但是如果到时候房价还在蹭蹭往上走，那你宁可不要定金（期权费），也不会卖房子，而机构就是赚这些“定金”的。

如果你觉得文章很棒，对你有帮助，可以关注作者的微信公众号：小白读财经（ID：xiaobaiducaijing），订阅更多的优质原创推文！

期权是什么，散户如何参与期权交易？

期权是指在未来一定时期可以买卖的权力，是买方向卖方支付一定数量的金额后拥有的在未来一段时间内，或未来某一特定日期以事先规定好的价格向卖方购买，或出售一定数量的特定标的物的权力，但不负有必须买进或卖出的义务。

散户是可以参加期权的投资的，但是有一定的交易门槛，必须满足才能够开通期权的交易权限！目前来看，个人投资者需要有50万以上资产，在券商处开户必须有两

融资格，在期货公司开户需有开通过金融期货并有交易经历。否则是无法进行一个期权的交易的！

但是我不知道的是为什么你想要进行期权的交易，是不是想赚钱？是不是想做空赚钱？其实我可以很负责的告诉你，别做梦了，一个散户如果在股票市场里都赚不了钱，那么到期权的市场更是不可能做到盈利的！

在股市里能够赚钱的人可能只有10%左右，其余的90%都是输多赢少的局面；

而在期货交易市场里，赚钱的人只有0.5%左右，其余的99.5%投资者都是输的结局；

而在期权的交易市场里，真正可以赚钱的人不到0.05%，也就是说绝大部分的个人投资者都是亏，并且亏得很惨！

所以如果你没有一个操作经验，体系，策略，甚至在股市里还没有赚到钱，那么劝你不要有参加股票期权的意向！如果把股票比喻为行走，那么期货就是在跑，期权就是在飞！！那你根本连走路还没学会，就想着要“飞”，这简直就是“摔死”的节奏啊！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

股票期权能对冲股票市场吗？

股票期权顾名思义是指个股期权，而股票市场则是个整体的范畴并不具体指哪一支股票。

就这个问题我来给大家讲解一下对冲风险相关的知识。

个股期权，具体指场内或场外针对个股设计的期权产品，针对正股标的做收益增强和对冲风险是完全可以的，只需要把两边配平计算好仓位，完全没问题。

可是你要对冲整个股票市场风险，我们常指的是股指下行的风险，这个时候就要找相关的ETF基金了，因为ETF如果是指数基金，正好可以对冲指数下行的风险，ETF如果是板块那可以对冲板块整体下行的风险。

具体ETF我们常见的是指数型ETF、行业型ETF、板块型ETF、市场型ETF，学过ETF的概念的都知道是一揽子的东西，只要你的风险仓位在这一揽子里，那有做市商出个针对性的期权产品，便可以很好的起到对冲风险作用了。

期权、期货等金融衍生品都具有对冲的特性，期权则更为量化对冲的各项风险指标，想学习可以关注朱雀财社，南泉讲期权哦，谢谢邀请。

怎么用期权对冲股市风险，用ETF

对冲风险策略：手中持有50ETF基金，可买入认沽期权，如50ETF基金下跌，可行权，50ETF基金上涨，放弃权利只损失权利金。

关于期权在股市的应用的内容到此结束，希望对大家有所帮助。